

В ФОРМАТЕ КАСПИЙСКОГО ГОСТЕПРИИМСТВА

В конце апреля в Астрахани состоялся очередной выездной семинар-презентация «Инновационные технологии и материалы для дорожного строительства». Это было шестнадцатое из подобных специализированных мероприятий, которые организует НП «Альянс строителей и поставщиков дорожного комплекса» в разных регионах России. Встреча специалистов отличалась удивительным гостеприимством принимающей стороны, дружеской атмосферой и конструктивностью диалогов.

Семинар проходил при официальной поддержке ФКУ Упрдор «Каспий», руководство и специалисты которого глубоко заинтересованы во внедрении на вверенных им объектах передовых технологических разработок, современных конструкций, оборудования, материалов, техники. Федеральная сеть автомобильных дорог, находящаяся в оперативном управлении ФКУ Упрдор «Каспий», проходит по четырем субъектам РФ, а это более тысячи километров. Среди стратегически важных объектов – автомобильная дорога М-29 «Кавказ», на ряде участков которой в настоящее время развернута масштабная работа по строительству и реконструкции.

Прикаспийская территория активно развивается, в том числе и в плане автотуризма. Не случайно отдельное внимание здесь уделяется качественному содержанию дорожных объектов, обеспечению безопасности на них, развитию придорож-

ного сервиса. Во многом поэтому интерес к семинару со стороны региональных представителей оказался высок: в конференц-зале гостиницы «Астраханская» собралось более 100 человек, для которых были подготовлены доклады и раздаточные материалы.

В работе семинара приняли участие специалисты из Астраханской области, Калмыкии, Дагестана и Чечни. Они представляли проектные, научно-производственные и подрядные организации указанных регионов. В ходе семинара был рассмотрен опыт применения ряда российских и зарубежных инноваций в проектировании и строительстве, анализировались современные требования к использованию материалов, технологий, конструкций и оборудования.

Ю.А. Агафонов, генеральный директор НП «АСДОР» (Санкт-Петербург), ознакомил собравшихся с задачами и программой семинара и сообщил об

активной деятельности АСДОР, направленной на продвижение новых технологий, рассказав о ближайших планах, среди которых – проведение юбилейной X Международной конференции «Освоение инновационных технологий и материалов в дорожном хозяйстве». Он также пригласил собравшихся к участию в VI ежегодном конкурсе «Лидер освоения инноваций», который рассчитан на организации, осуществляющие работы, связанные с изысканиями, проектированием, строительством, реконструкцией, ремонтом и содержанием автомобильных дорог, а также с опытно-экспериментальным внедрением инновационной продукции. В своем докладе модератор коснулся проблем и задач сегодняшнего дня, решение которых является чрезвычайно важным для дальнейшего развития всего дорожного комплекса России.

В качестве докладчиков выступили представители 15 компаний-производителей из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Рязани... Каждый из них в форме презентации сообщил об инновационных разработках своего предприятия и о практике их применения. Выступающие знакомили региональных специалистов с особенностями и преимуществами своих продуктов: геосинтетических и композитных





материалов, дорожных ограждений и шумозащитных экранов.

Участники семинара узнали о некоторых современных тенденциях асфальтовой индустрии, оценили новейшие методы, появившиеся в области содержания автодорог, ознакомились с технологиями и материалами, защищающими от опасных геологических процессов... С большим вниманием и профессиональной заинтересованностью дорожники отнеслись к выступлению, посвященному применению современных металлоконструкций, способствующих повышению безопасности на объектах дорожной инфраструктуры. В процессе работы семинара было рассказано и о современных методах проектирования автомобильных дорог, и о пространственных рамных опорах для размещения дорожных знаков и средств АСУДД, и о материалах, защищающих строительные конструкции от коррозии и огня. Одним словом, презентации обо-

значили большой потенциал качественного развития дорожного хозяйства в нашей стране.

В связи с этим было высказано, что важно не растерять имеющиеся возможности и ресурсы – напротив, необходимо поддерживать их, в том числе и со стороны регулирующих органов. Важно стимулировать тех, кто готов и может создавать новые продукты, разрабатывать и реализовывать прогрессивные технологии. Показательным стало и то, что докладчикам со стороны слушателей было задано много вопросов, высказан целый ряд пожеланий и предложений. Ведь у прикаспийских дорожников те же проблемы, что и во многих других регионах России. А решать их легче консолидированно.

Неслучайно в своем приветственном слове главный инженер ФКУ Упрдор «Каспий» Сергей Куликов заметил, что такие семинары очень важны, поскольку способствуют продуктивному взаимо-

действию специалистов разных направлений дорожной отрасли. «Мы будем стремиться к тому, чтобы сделать эти специализированные мероприятия в нашем регионе постоянными, традиционными», – передал он слова начальника управления ФКУ Упрдор «Каспий» Сергея Щербака.

Светлана Пичкур

Коллективы НП «АСДОР» и Отраслевой медиа-корпорации «Держава» выражают искреннюю признательность и глубокую благодарность начальнику управления ФКУ Упрдор «Каспий» Сергею Владимировичу Щербаку, заместителю начальника управления ФКУ Упрдор «Каспий» Сергею Валерьевичу Улееву, главному инженеру ФКУ Упрдор «Каспий» Сергею Юрьевичу Куликову за активную и всестороннюю поддержку при организации и проведении выездного семинара «Инновационные технологии и материалы для дорожного строительства», состоявшегося 20 апреля 2017 года в Астрахани.

